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სახელი, გვარი:     ნათია          ბუბუნაური 

დაბადების თარიღი: 12/06/1997 

მისამართი: ზაჰესი,ჭიჭინაძის ქ.N8 

ტელ: 555 59 79 84

E-mail: bubunauri1997@gmail.com



განათლება:
საშუალო: სსიპ ქალაქ თბილისის 208–ე საჯარო სკოლა(2004–2016წწ)

უმაღლესი: ივანე ჯავახიშვილის სახელობის თბილისის სახელმწიფო უნივერსიტეტის ჰუმანიტარულ მეცნიერებათა ფაკულტეტი, სპეციალობა–ქართული ფილოლოგია(2016–2020წწ).

საქართველოს საპატრიარქოს წმ. ანდრია პირველწოდებულის სახ. ქართული უნივერსიტეტის მასწავლებლის მომზადების 60– კრედიტიანი პროგრამა (2020–2021 წწ)







სერტიფიკატები:
ჩაბარებული მაქვს მასწავლებლის გამოცდა საგანში–ქართული ენა და ლიტელატურა (მე–7–მე–12)



კომპიუტერული უნარ-ჩვევები:

Microsoft word , Power Point.

ენები:    ინგლისური–B2
             ქართული (მშობლიური)

სამოტივაციო წერილი:
მოგესალმებით,
დამაინტერესა თქვენი სკოლის ვაკანსიამ. აღნიშნული ვაკანსიით ჩემი დაინტერესება განპირობებულია იმით, რომ ვიქრობ, ჩემი პიროვნული და პროფესიული უნარებით ვაკმაყოფილებ აღნიშნულ ვაკანსიას. ბავშვებთან ურთიერთობა ჩემი ერთ-ერთი დადებითი მხარეა, რადგან მაქვს შანსი სკოლაში მუშაობის დაწყების და ბავშვებთან ხშირი კონტაქტის, მინდა ეს შანსი გამოვიყენო და ის ცოდნა და გამოცდილება, რაც მაქვს მათ გადავცე, ჩემი წვლილი შევიტანო მოზარდების, როგორც მოქალაქის , ისე პიროვნულ განვითარებაში. 
2020 წელს დავამთავრე ივანე ჯავახიშვილის სახელობის თბილისის სახელმწიფო უნივერსიტეტის ქართული ფილოლოგიის ფაკულტეტი. ჩაბარებული მაქვს საგნის გამოცდა. 2020–2021 წლებში, საქართველოს საპატრიარქოს წმ. ანდრია პირველწოდებულის სახ. ქართული უნივერსიტეტში,  გავიარე  მასწავლებლის მომზადების 60 კრედიტიანი პროგრამა. ვარ კოლეგიალური, გაწონასწორებული, საქმეზე ორიენტირებული, მოტივირებული. ამ ვაკანსიით ჩემი დაინტერესება არის ერთგვარი გამოწვევა ჩემთვის, რაც რამდენიმე ფაქტორითაა განპირობებული. ვფიქრობ, რომ მიღებული გამოცდილება დამეხმარება პროფესიულ განვითარებაში, საკუთარი შესაძლებლობის უკეთ რეალიზებაში, გარდა ამისა, საშუალებას მომცემს საკუთარი თავი გამოვცადო  სამუშაო გარემოში და მიღებული ცოდნა პრაქტიკაში განვახორციელო.
პატივისცემით, ნათია ბუბუნაური.
